



Ukrainian Catholic Eparchy of Toronto and Eastern Canada
Українська Католицька Єпархія Торонта й Східної Канади
Éparchie Catholique Ukrainienne de Toronto et de l'Est du Canada

ПАСТИРСЬКЕ ПОСЛАННЯ
УКРАЇНСЬКОГО КАТОЛИЦЬКОГО ЄПАРХА ТОРОНТА І СХІДНОЇ КАНАДИ
З НАГОДИ ПРАЗНИКА РІЗДВА ХРИСТОВОГО 2023 РОКУ БОЖОГО

Христос Рождеться! Славимо Його!

Дорогі Брати і Сестри в Христі,

Є надія для бездомних!

Предвічний Бог народжується серед нас сьогодні! Я часто стараюся переконати себе, що я насправді знаю, що це значить, і кожного року я все глибше зростаю в оцінюванні наскільки Бог нас любить в цій незбагненній події. Дар СПІЛКУВАННЯ є завинений у дарунку родини. Ось подарунок – спілкування. Не бути самому. Спілкування дарується. Бог постійно очікує найтихішого шепоту запрошення у ваше серце кожної хвилини, кожного дня. Він прагне спілкування з вами.

Правдивого спілкування не можна купити чи заслужити. Для цього потрібно терпеливості, ласкавості і прощення. Бути у спілкуванні з іншими є найбільш основною потребою кожної людини. Спочатку воно дарується нам у контексті родини, а опісля поширюється до інших. Отже, це трагедія бути бездомним, де люди не можуть розвивати будь-яке спілкування.

Притулок – це захист від бурі, зими та голоду. Однак, мати дім є щось більше. Понад матеріальні потреби, дім заспокоює суспільний голод і духовну спрагу людської гідності. Іншими словами, кожна людина потребує знати, що їй бачать, знають, вважають, чують, розуміють, включають, що їй потрібно просити прощення, та що кожна людина повинна зазнати радості, коли подає прощення іншим. Це основні потреби людського духу. Усе спрямоване на відновлення доброго спілкування. Усе! І це є даром від Бога, Христа-Дитяти, Який народжується незахищеним, бездомним, втікаючи від переслідування та шукаючи любови.

Пресвята Тройця - це досконалий вияв спілкування Божих Осіб, та Бог подає подарунок Пресвятої Родини на саме Різдво. Христос знає, як це - боротися з поганими стосунками, особливо коли людина мала поганий день і не може назвати ні місце домом, ні родину домом. Поступово втрачаючи дім або миттєва необхідність тікати з того, що було вашим домом, порушує все це. Але, який мир будете мати; який мир ви нарешті будете мати, коли ви будете мати якийсь притулок, щоб ви зрештою могли попрацювати над тим, щоб місце та людей називати «домом». Людям потрібна не просто адреса. Вони потребують надію, охорону, вигоду та радість. Все це людині подає дім.

У це Різдво будьмо готові отримати дарунок, якого можна відкрити кожного ранку, кожного вечора, кожного дня впродовж цілого року. Розгорнімо цей подарунок словами «Добрий день». Будьмо ближніми як отой добрий самарянин був до людини, яку покинули край дороги. Цитуючи патріарха Святослава, Главу Української Греко-Католицької Церкви, який так пише: “ТІЛЬКИ ОДНА РІЧ ЗАЛИШИТЬСЯ ТВОЄЮ – ЦЕ ТЕ, ЩО ТИ ДАВ УБОГИМ” (з *Пастирського Послання 2022*).

Обдаровані Христом-Дитятком та Пресвятою Родиною, відкріймо наші серця до Пресвятої Богородиці, Яка розвиває наше спілкування з Її Сином та Її Богом. Зустріньмо Досконалу Особу, незахищене Дитятко, Господа і Спасителя нашого Ісуса Христа, Який спасає нас від пекла самотності і подає нам спілкування і дім у Пресвятій Тройці.

Не мати жодного притулку - це перша проблема, але більш серйозною проблемою є не мати якогось дому. Є надія для бездомних. Ви є цією надією. Ісус - як незахищене Дитятко і частина Пресвятої Родини - є надією для всіх. Ви є надією для когось поблизу. Чи Ви бажаєте бути включеними?

+ Браєн Й. Байда, ЧНІ
Єпархія Торонта і Східної Канади